2021体彩新春季活动开启

辞旧迎新之际,中国体育彩票总是陪伴在你身边。2021年1月至2月,体彩吉祥物乐小星携7星彩和即开票惊喜来袭,开展"体彩新春季 乐小星送牛气"活动,千元电商卡、体彩公筷、视频会员卡等海量好礼送不停,牛气满满,让新年,从快乐与幸运出发!

体彩新春季 乐小星送牛气

"7星"送惊喜,新春有好礼。2021年1月8日至19日,每周二、五、日9:00-20:00,只要在体彩实体店购买单票10元及以上的体彩7星彩,如票面宣传区出现特定图案"量"及"恭喜中红包,请扫码领取!"字样,即可在2月7日23:59:59前,通过"中国体育彩票"APP或微信小程序进入"体彩新春季"活动页面,扫描票面底部二维码领取红包,有机会赢得千元电商卡、体彩公筷、视频会员卡等超多缤纷好礼。

同时,即开票新票也有新惊喜。2021年1月8日9:00:00至2月7日23:59:59,凡购买三款顶呱刮牛年生肖主题即开票(面值5元"牛"、10元"金牛贺岁"、20元"牛气冲天"),单票中出1万元及以上奖级,送3000元加油卡;单票中出500元及以上奖级,送"体彩新春季"红包一个,奖品为100~1000元电商卡;单票中出100~200元奖级,送15元大乐透彩票;单票中出20~50元奖级,送2元7星彩彩票。

一张彩票、两份期待、幸运翻倍,"体彩新春季"让温情延续,让年味更浓,让2021 更值得期待。

7星彩 为幸运加码

2018年至今,"体彩新春季"活动已连续开展四年,作为每年的保留游戏,生肖即开票依旧是今年制造惊喜的主角之一,3款牛年即开票继续陪伴大家欢庆春节。今年"体彩新春季"活动的"主角团队"中,还多了一位新朋友——7星

2020年10月11日,7星彩焕新而来,在去年特殊的形势和彩票市场背景下,成为彩票领域万众瞩目的大事件。7星彩规则从投注方式、中奖条件、奖级奖金等各方面进行了优化,一等奖奖金成色更有保障、部分奖级奖金更高、选中最后一位就有奖等特点,迅速引发了一波"7星热"。同时,6+1的选号方式,能容纳更多生活场景中出现的数字,让7星彩迅速融入购彩者的日常,成为记录幸运时刻的独特方式。

为梦想添彩 2021 携光而行

中国体育彩票始终坚持以"建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票"为目标,为社会公益事业和体育事业贡献力量。作为2021年的开年福利活动,相信"体彩新春季 乐小星送牛气"活动将会给更多人带去期待和正能量,也让更多公益微光聚集,温暖寒冬,照亮未来。

浙彩



刮刮乐"辛丑牛"系列生肖票来啦

2021年是农历牛年,福彩"辛丑牛"系列生肖票即将在我省上市销售,该票种共分3个面值:5元面值"辛丑牛-牛气冲天"、10元面值"辛丑牛-牛年大吉"、20元面值"辛丑牛-福牛贺岁"。

5元"辛丑牛-牛气冲天"是一款双联彩票。金色银色与喜庆的红色搭配,为彩民朋友送上牛年的祝福与喜气。玩法区一头活力十足的牛站在元宝上,中心是古代钱币配着花纹就像票面名字一样"牛气冲天"。中奖号码区一个元宝中心写着"财",象征着牛年财运亨通。整张票面充满了中国传统文化元素,剪纸、书法,全都体现了我国历史悠久内涵丰富的文化,极具收藏价值。该彩票面值5元。共有8个奖级,6次中奖机会,最高奖金10万元。

游戏规则:刮开覆盖膜,如果任意一个"我的号码"与"中奖号码"相同,即可获得该"我的号码"下方所对应的奖金;如果刮出特殊图符,即可获得该图符下方所对应奖金的两倍。中奖金额兼中兼得。

10元"辛丑牛-牛年大吉"彩票采用卡通造型设计,一只可爱的小牛向你送来牛年祝福"牛年大吉",可爱活泼;玩法区整体采用红色与金色搭配,"中奖号码"用一个烫金倒"福"字放在整体票面的中央;"我的号码"像一扇打开的窗户,左上角还有祥云的图案,牛年的好运乘着祥云,透过窗户送到。该彩票面值10元,共有9个奖级、10次中奖机会,最高奖金25万元。

游戏规则:刮开覆盖膜,如果任意一个"我的号码"与"中奖号码"相同,即可获得该"我的号码"下方所对应的奖金;如果刮出特殊图符,即可获得该图符下方所对应奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。



20元"辛丑牛-福牛贺岁"彩票票面采用传统的剪纸工艺,以红色为主色,设计大气、喜庆。一款票两种票面,富贵大方的牡丹,可爱的小牛与英俊的大牛,为你送上牛年的祝福。彩票的玩法区采用了祥云纹样,寓意着财运滚滚。该彩票面值20元,共13个奖级、14次中奖机会,最高奖金100万元。

游戏规则:刮开覆盖膜,在同一局游戏中,如果刮出3个相同的图符,即可获得该局游戏右侧所对应的奖金;如果在同一局游戏中刮出特殊图符,即可获得该局游戏右侧所对应的奖金的两倍,共有14局游戏。中奖奖金兼中兼得。

福彩刮刮乐,刮出你的快乐! 一起收获牛年好运吧! 丁点

义乌男子误打误撞竟中1378万大奖

2020年12月30日,体彩大乐透当年度最后一期开奖,义乌购彩者揽获1注追加一等奖,单注奖金1378万元!2021年1月4日下午,中奖者陈先生一家三口来到浙江省体育彩票管理中心领取大奖。能中这个大奖,多亏了陈先生当时误以为英文字母只有24个!这是怎么回事?

陈先生是义乌本地人,大乐透资深爱好者,购彩已经有二十余年,说起这次中奖,他表示真的很庆幸:中奖彩票票面共有3注号码,后区选号都为"04、07",陈先生说:"选04这个号码真是误打误撞,我以为英文字母总共是24个,才选了04这个数字,后来

才发现是26个,真的是很庆幸,差点错失大奖。"而选07这个号码,陈先生解释说,是因为义乌的车牌是"浙G","G"是英文字母的第7个。

选前区号码的时候,陈先生和儿子商量,儿子提议用沿途车辆的车牌号来组合,陈先生选了两注,儿子选了一注,中奖的这注正是由他儿子选出。另外,每期必定追加的好习惯,这次也让陈先生多得了612万余元的追加奖金。

陈先生带着儿子和妻子一同前来领奖,当工作 人员问起家人是否支持陈先生购彩时,陈先生的妻 子说:"他买彩票都有预算的,每次投注不会超过一 百元,所以我很放心。他不抽烟不喝酒,拿这个钱来 买彩票,给自己一个希望也是挺好的。"甚至有时候 陈先生忘了买,她还会提醒他。

二十余年的购彩经验,陈先生一家对体彩的公信力也非常认可,"有时候会中些小奖,中大奖这还是第一次,就算不中也就当做公益了。"陈先生说,"经过这次领奖,对体彩的信任度更高了。"

陈先生的儿子非常喜欢体育运动,所以他们决定在奖金中拿出一万元捐赠给浙江省体育基金会,助力浙江省的体育事业。剩余的奖金,一家人打算先存起来,慢慢商量。 金万君